



Вынесен приговор бывшему директору государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Дирекция единого государственного заказчика-застройщика»

Доказательства, собранные Следственным комитетом России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Дирекция единого государственного заказчика-застройщика» Шамилю Кадиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). Факты этого и других коррупционных преступлений были выявлены следователем во взаимодействии с сотрудниками ФСБ России в ходе целенаправленной работы по декриминализации республики и расследования уголовного дела в отношении бывшего врио председателя правительства Республики Дагестан Абдусамада Гамидова и иных лиц.

Следствием и судом установлено, что в 2013-2015 годах Кадиев передал в качестве взятки имущество руководителю управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Дагестан Кубасая Кубасаеву. Со своей стороны Кубасаев оказывал ему общее покровительство и попустительство по службе. В ходе следствия Кадиев не признал вину в совершении инкриминируемого преступления.

Приговором суда Кадиеву назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы и штрафа в размере 7,7 млн рублей, а также лишения права занимать должности в государственных и муниципальных органах в течение 2,5 лет. Отбывать наказание он будет в исправительной колонии строгого режима.

Кубасай Кубасаев был осужден за получение взяток в 2019 году.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599760>